
 
 

Line-up 4. Supetar Super Film Festivala – od elektronike do balkanike 

 

4. Supetar Super Film Festival već tradicionalno donosi i sjajan glazbeni program , u kojem će 

svaki posjetitelj moći uživati zahvaljujući raznolikosti glazbenih žanrova koji će biti 

predstavljeni. Sami koncerti bit će održani nakon filmskih projekcija (s početkom oko 23 sata) 

u klubu Thriller (Put Vele luke b.b.). 

Glazbeni program SSSF-a otvorit će DJ Kid'Va iz Voi'Sa kolektiva. DJ Kid'Va svoj glazbeni put 

započeo je od malih nogu klasičnim glazbenim obrazovanjem, a glazbene vidike proširio je 

tijekom rada na Radiju Brač. Upravo je on započeo sa konceptom Voi'Sa , koji se ubrzo 

pretvorio u ljetni festival urbane glazbe koji danas dovodi neka od najpoznatijih imena 

hrvatske urbane scene u Supetar. Sam DJ Kid'Va  nastoji prezentirati sve pravce koje 

karakteriziraju njegov dj set: jazz, funk i soul u modernim okvirima, pa preko bass, breaks I 

broken beata do house/elektronike. Pozornicu je dijelio sa brojnim poznatim imenima iz 

regije, ali i šire. 

U srijedu, 11.07.,  publiku će zabavljati zagrebački bend ABOP (After je Bolji Od Partyja) koji 

je prošle godine zagrijao publiku na Terraneu, nakon čega su ostvarili niz uspješnih nastupa 

na festivalima. Bend uspješno kombinira svoju energičnu i zabavnu glazbu sa raznim video 

instalacijama, koje samo upotpunjuju sjajan dojam njihovog nastupa na kojem će plesanje 

biti – obavezno! 

 12.07. publiku će već tradicionalno zabavljati DJ Sero, alter-ego festivalskog selektora 

Olivera Sertića, koji će publiku zapaliti najpoznatijim balkanskim melodijama, među kojima 

prevladavaju ciganski napjevi, ali i sevdah, i slavenski klezmer.  DJ Sero nastupao je sa 

brojnim poznatim puhačkim orkestrima iz regije (Kočani orkestar, Boban Marković orkestar), 

etno sastavima (Afion) , ali i poznatom svjetskom gypsy-punk atrakcijom Gogol Bordello.  

U petak, 13. 07. na SSSF-u nastupit će gitarist Valent Samardžija a.k.a. NT Wave  koji na 

scenu stupa pojavom funka (Funny Hill), soula (Soul Fingers), fusiona (Con fusion), future 

jazza (Kontrapunkt), etno fusiona (LessThanAMinute), dnb-a (Tobogan) i electro performera 

Beat Busters, a surađuje i s mnogim glazbenicima na domaćim i stranim izdanjima. 

Glazbeni program festivala bit će zatvoren nastupom dva supetarska benda. JUKE BOX 

RADIO KABELI su rock trio iz Supetra , koji često izvodi obrade poznatih rock klasika, ali i 

autorske pjesme. Bolje ne može!! je vesela skupina zaljubljenika u retro rock izričaj. a njihov 

zvuk se može opisati kao bučni rock sa velikom dozom bluesa. Grupa postoji više godina, a u 

trenutnom sastavu (tri gitare,bas i bubanj) ova skupina već više od godinu dana svira po 

supetarskim klubovima i kafićima. Uglavnom sviraju obrade, domaće i strane, a također 

imaju i autorske pjesme koje su na hrvatskom i engleskom jeziku. 

http://soundcloud.com/valent-samardzija


 
 

 

Glazbeni program:  

 

10.7. - Kid Va iz Voi'sa kolektiva – (http://www.voi-sa.com/) 

11.7. - ABOP – (http://www.facebook.com/abop.zg) 

12.7. - DJ Sero – (www.festabalkanika.org) 

13.7. - NT Wave (http://soundcloud.com/valent-samardzija) 

14.7. – JUKE BOX RADIO KABELI  (http://www.myspace.com/jukeboxradiokabeli) , Bolje ne 

može!! (http://www.myspace.com/boljenemoze) 

 

Odnosi s javnošću:  

Hrvoje Korbar   

mob:  091 885 99 24  

e-mail:  hrvoje.korbar@gmail.com 
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